

Český svaz chovatelů Oblastní organizace Plzeň

IC: 00448401

www.oocschplzen.cz; e-mail: oocschplzen@seznam.cz; mob.: 728 443 895

Zápis ze schůze Oblastního výboru ČSCH ze dne 26.6.2019

Z á p i s

ze schůze Oblastního výboru ČSCH Plzeň konané dne 26.6.2019
v restauraci U Gigantu.

Přítomni: Ing. Krůta, Ing. Lisnerová, Eliáš DIS, Keslová Bc, Loukota a př. Macháček
Omluven: př. Menoušek

Program: 1/ Zahájení a schválení programu
2/ Kontrola plnění usnesení
3/Hodnocení akce mladých chovatelů
4/Proplacení zvýšených nákladů na konferenci
5/Zajištění účasti na Olympiádě MCH 2019
6/ Konference Krajského sdružení
7/ Výstavní podmínky na Krajskou výstavu 2019
8/ Diskuse – příští schůze
9/ Usnesení a závěr.

Ad.1/ Schůzi zahájil předseda př. Krůta s výrazným zpožděním v 15.40 hod., za což se omluvil. Které vzniklo jeho nedopatřením. Předložený program byl bez připomínek schválen.

Ad.2/ Schválené usnesení z minulé schůze bylo splněno až na bod – Zveřejnění rozpočtu na r. 2019 v Informačním zpravodaji – bude zveřejněn v nejbližším zpravodaji.

Ad.3/ Všichni přítomní hodnotili kladně akci MCH, která se uskutečnila ve Spáleném Poříčí návštěvou malé domácí ZOO a prodejny krmiv s odborným výkladem. Předseda poděkoval př. Ing. Lisnerové za velmi dobrou organizaci a zajištění akce MCH a jejich doprovod. Rovněž proběhlo vyhodnocení a ocenění neúspěšnějších MCH za r. 2018.

Ad.4/ Z důvodu omluvení př. Menouška z této schůze bude tento bod projednán na příští schůzi za jeho přítomnosti a předložení patřičných dokladů.

Ad.5/ Olympiáda MCH se bude konat v Přerově ve dnech 7-11. srpna 2019. Z našich ZO ČSCH se zúčastní 4 soutěžící a vedoucí bude př. Dita Keslová. Pro dopravu účastníků bude použito vlastní auto př. Keslové z důvodu větší mobility účastníků za úhradu 5 Kč/km. Pro hlasovalo 5 přítomných, jeden se zdržel.

A.6/ Konference Krajského sdružení se uskuteční 29.6.2019 ve Stříbře od 10.00 hod. Delegáty jsou př. Krůta a jednatel př. Eliáš. Přítomni byli seznámeni s navrženým Organizačním řádem, ke kterému se rozproutila živá diskuse, a vznesené připomínky budou naši zástupci na jednání prosazovat.

Český svaz chovatelů Oblastní organizace Plzeň

IC: 00448401

www.oocschplzen.cz; e-mail: oocschplzen@seznam.cz; mob.: 728 443 895

Ad.7/ Rovněž byly diskutovány výstavní podmínky na Krajskou výstavu, která se uskuteční v říjnu v ZO Volduchy. Všichni doufají, že předložené podmínky budou ještě upraveny a upřesněny.

Ad.8/ V diskusi vystoupil př. Macháček s tím, že př. Škrábek nabízí odvoz z výstavy v Přerově. Platba případných zájemců dle dohody na telefonu 739305557.

Jednatel V.Eliáš, DiS se na schůzi oblastního výboru dostavil později z důvodu jednání na Krajském úřadě. Podal informace o průběhu jednání. Na krajské sdružení byla přislíbena dotace Mgr. Trylčovou v hodnotě 100 000,-Kč. Dotace bude poskytnuta na reprezentaci mladých chovatelů na Olympiádu v Přerově, dále na Regionální (krajskou) výstavu ve Volduchách a na všechny okresní výstavy v celém kraji. Členové Krajského sdružení požadovali dotaci vyšší, ale vzhledem k poskytnutí dotace na investiční účely byla tato dotace na neinvestiční, krácena. Jednalo se též o dotaci na příští rok. Zatím nebyla stanovena konkrétní částka. Toto bude předmětem dalšího jednání.

Příští schůze Oblastního výboru se bude konat 26.8.2019 od 15.00 hod.

V Plzni dne 26. června 2019.

Doplnil:

Václav Eliáš, DiS

Jednatel OO ČSCH Plzeň

Zapsal :

Ing. Václav Krůta

Předseda OO ČSCH Plzeň